Zsebszamologeép hasznalhato! Munkaidoé: 45 perc
TAGOZATOS felveteli feladatok matematikabol - 2004.

A feladatokat a kilzés sorrendjében oldd meg, de ne feledd, hogy 6-8 perc all csak
rendelkezésedre egy-egy feladat megoldasdhoz! A valaszod vilagos legyen!
Adj magyarazatot is az eredményedre! A valaszhozdergiai Ut is kdvethétlegyen!
Tollal dolgozz, a szerkesztéseket pedig ceruzaval készitsd!

1.Szerkessz rombuszt, ha hegyesszdge 45°  éssszabbik atiéja 6 cm!
Szdgmédt ne hasznalj ! Ird le, hogyan szerkesztettél! (8 pont)

2. Jancsi bohéc ugy maszik fel hatfoku létrgjara, hougdig egy vagy két fokot
lép. Hanyféleképpen tud felmaszni a létra tetejére? (8 pont)

3. Egy haromszo6g egyik kiflsszoge 135 °, két bélsszogenek kulonbsége 29 °.
Mekkorak a haromsz6g szogei? (10 pont)

4. Peti megfigyelte, hogy a hazuléti parkold 5 helyére minden este ugyanaz az
Ot kocsi all be egy sorba, de nem minden esetlgganabban a sorrendben. A
kocsik szine valamilyen sorrendben : ezist, z@beéf, piros és kék. A fehér kocsi
mindig balrdl az els helyre all be.
a) Hanyféleképpen tud bedllni a négy kocsi a tobbyries! (3 pont)
b) Hanyféle sorrend lehetséges, ha még tudjuk abialléd is:
e azold es az ezlist kocsik egymas mellett allnak;
e az ezlst nem szomszedja a kosdgmarkold kocsinak;
» akék kocsi nem allt a piros mellé;
e apiros és a zold kocsik szomszédos helyeken allnak
ird fel a parkolasi rendet! (9 pont)
5. Abrazold a kovetkez figgvényt a lehétlegtagabb értelmezési tartomanyon a
[-3;3] intervallumon.
4 - 6X
3x-2
* Mely pontokban metszi e fliggvény grafikonja a téygjet? (2 pont)
* Mely valtozo értékhez tartozik a legnagyobb figgvérték? (1 pont)
* Mennyi a legkisebb fliggvényértek? (1 pont)

f(x) = 3x+ (4 + 2 pont)

6. Egy iskolai rendezvényen a 8. osztaly minden tanuléjiépett, vagy onallo
misorszammal, vagy pedig fid-lany parban. A fidk leéthada, a lanyok harom-
O0tbde szerepelt parban. Az osztaly tanuldinak hdnggsze lepett fel onalld
masorszammal? (12 pont)



